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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 17/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NELSON TRAD (PMDB, MS) - Equívoco das informações sobre o Estado de

Mato Grosso do Sul apresentadas no relatório Conflitos em Terras Indígenas,

elaborado pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias. Documento sobre o tema

encaminhado ao Presidente João Paulo Cunha pelo proprietário rural Ricardo

Augusto Bacha.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério do Meio Ambiente sobre contratação de servidores

públicos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Pauta de eventos no Congresso Nacional sobre a

exploração sexual de crianças e adolescentes. Aumento da prática de tortura no

País, particularmente no Estado da Paraíba. Convite ao Presidente da Mesa Diretora

para a primeira audiência pública da CPI do Extermínio.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Acerto da decisão da

Desembargadora Selene Maria de Almeida, do Tribunal Regional Federal da 1ª

Região, sobre exclusão de áreas da demarcação da reserva indígena Raposa Serra

do Sol, no Estado de Roraima. Urgente reexame da demarcação de terras

indígenas. Pedido de exoneração do Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Maior celeridade, pelo Governo Federal,

nas negociações relativamente a reajustes salariais, com representantes de

servidores públicos. Urgente inclusão na pauta de proposição de interesse dos

funcionários do Departamento de Taquigrafia da Casa.
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MARIA HELENA (PPS, RR) - Participação de Parlamentares brasileiros em

Seminário de Cidadania Ambiental Global e Jornada sobre Segurança Cidadã e

Terrorismo, promovidas pelo Parlamento Latino-Americano — PARLATINO, em

Buenos Aires, Argentina. Temas abordados durante os eventos.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Elevado índice de violência nas escolas

públicas brasileiras, segundo pesquisa realizada pela Organização das Nações

Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Realização de exposição agropecuária

no Município de Barrolândia, Estado do Tocantins. Cumprimentos ao Vereador Adão

Campelo pelo atendimento de reivindicações pelas autoridades do Município de

Nova Rosalândia. Transcurso do Dia das Telecomunicações.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Crescimento do número de empresas de

segurança clandestinas no País. Necessidade de alteração da legislação para maior

respaldo da Polícia Federal na punição de empresas clandestinas de segurança.

Exigência de maior rigor no cumprimento da legislação.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Razões do voto contrário do

orador ao envio de tropas brasileiras ao Haiti.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Anúncio de transmissão de programa do

Partido Liberal em cadeia nacional de rádio e televisão. Exigência de adoção, pelo

Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, de

providências acerca do uso para fins políticos do Programa do Leite no Estado de

Alagoas.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Participação do orador nas

comemorações dos 109 anos da Batalha do Contestado, no Município de Amapá,

Estado do Amapá. Inauguração da TV Cidade, durante os festejos.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Protecionismo do Governo Federal ao

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Caráter irregular da abertura, pela
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Universidade Federal de Sergipe, de curso superior com vagas exclusivas para

integrantes do MST.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Reivindicações do Movimento Grito da Terra

Brasil 2004, promovido pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na

Agricultura — CONTAG.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Excelência do desempenho

do Hospital do Rim e Hipertensão, órgão suplementar da Universidade Federal de

São Paulo. Transcurso do 50º aniversário de  fundação da Universidade Federal do

Espírito Santo.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Realização da Semana do Meio Ambiente

em Macapá, Estado do Amapá. Conseqüências para o meio ambiente da ocupação

irregular de áreas de ressacas e várzeas ao derredor das principais cidades

amapaenses.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Aplausos ao posicionamento do Presidente

do PMDB, Deputado Michel Temer, sobre governabilidade, em entrevista concedida

à Rede Bandeirante de Televisão. Correspondência dirigida ao Supremo Tribunal

Federal sobre agressão praticada  pelo Ministério Público do Estado do Acre em

resposta à declaração do orador de prática de parcialidade política pela instituição.

Apresentação de projeto de lei proibitivo do julgamento de matéria de natureza

constitucional pelos Juizados Especiais. Agradecimento ao Presidente da Casa,

Deputado João Paulo Cunha, pelas providências adotadas em defesa do mandato

parlamentar do orador.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Urgente revisão de conceitos de defesa

ambiental pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis. Deficiência estrutural do IBAMA. Prejuízos advindos da morosidade do
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órgão na concessão de licenças ambientais para execução de projetos de interesse

do País.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para participação, na sede Confederação Nacional do Comércio, em Brasília, Distrito

Federal, em debate sobre nova Lei Geral da Micro e Pequena Empresa.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Relato da visita do orador e do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Município de Franca, Estado de São Paulo.

Importância socioeconômica do agronegócio para o País. Necessidade de políticas

de incentivo às pequenas empresas e à agricultura familiar.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Indignação com o posicionamento do

Governo Federal diante de denúncias de irregularidades na cobrança do IPI no setor

cervejeiro. Apresentação de requerimento de criação de CPI destinada à

investigação das acusações de favorecimento da Companhia de Bebidas das

América — AMBEV pela Secretaria da Receita Federal.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF - Como Líder) - Entrevista concedida

pelo Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal, Desembargador José

Jeronymo Bezerra de Souza, ao Jornal de Brasília. Importância da EMBRAPA no

crescimento do agronegócio brasileiro e na economia nacional. Defesa da liberação

dos recursos federais destinados ao órgão.

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR - Como Líder) - Exigência de

cumprimento, pelo Governo Federal, de acordo firmado com os Governadores

Estaduais sobre repasse  dos recursos do Fundo de Compensação das Exportações

e do Fundo de Desenvolvimento Regional aos Estados. Despropósito da pretensão

de integrantes do Governo Federal da destinação dos recursos do Fundo de

Desenvolvimento Regional para a SUDAM e para SUDENE.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Elevação dos índices de homicídios

no País. Fatores determinantes do aumento da violência e da criminalidade. Acerto

da aprovação do Estatuto do Desarmamento. Criação da Frente Parlamentar pela
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Paz e pelo Desarmamento. Instituição, pelos governantes, de plano estratégico de

combate ao narcotráfico e ao contrabando de armas de fogo. Estabelecimento de

pacto social para reversão do quadro de violência reinante no Brasil. Implantação de

novo modelo carcerário no País com ênfase na recuperação do detento.

Contrariedade à implantação de sistema único de segurança pública para o Brasil.

Importância de investimentos na área social, notadamente na educação, para

combate à criminalidade. Implementação pelo Governador do Estado da Bahia,

Paulo Souto, de medidas para redução dos índices de violência.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Drama vivido pela estudante Luciana

Gonçalves Novaes, vítima da violência urbana na cidade do Rio de Janeiro. Pedido

ao povo brasileiro de realização de depósito na conta corrente em nome da

estudante, para as despesas com seu tratamento. Responsabilidade da

Universidade Estácio de Sá pela reparação de danos materiais, estéticos e morais

de Luciana Gonçalves Novaes.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Como Líder) - Necessidade de

aumento do valor do salário mínimo.

PRESIDENTE (João Caldas) - Ato da Presidência sobre criação de Comissão

Externa para visita às instalações de enriquecimento de urânio localizadas em

Resende, Estado do Rio de Janeiro, em Caetité, no Estado da Bahia, e em outros

Municípios, e elaboração de relatório sobre o Programa Nuclear Brasileiro.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Baixo reajuste concedido ao salário mínimo.

Necessidade de esforço concentrado suprapartidário em favor da retomada do

crescimento socioeconômico no País. Dificuldade do pequeno e médio empresário

para obtenção de financiamento junto às instituições federais de crédito.

Conclamação às autoridades brasileiras para apoio ao grupo-tarefa de valorização

das pequenas empresas e dos pequenos negócios. Confiança no desempenho da

Frente Parlamentar da Micro e Pequena Empresa na apresentação de proposta de

modernização da legislação trabalhista.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Avaliação positiva da

gestão do Governador do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara.

DARCI COELHO (PP, TO) - Razões da urgente necessidade de conclusão

das obras da Ferrovia Norte—Sul, trecho Aguiarnópolis—Anápolis. Importância

econômica da malha ferroviária brasileira. Expectativa de implementação do Plano

de Revitalização das Ferrovias.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Urgente necessidade de recuperação da

malha viária nacional. Importância da implementação do projeto denominado Arco

Rodoviário do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia do Taquígrafo. Defesa de

aprovação da proposta de reestruturação do Departamento de Taquigrafia da Casa.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Avaliação negativa do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Críticas à administração da Prefeita de São

Paulo, Marta Suplicy. Candidatura do ex-Ministro José Serra à Prefeitura Municipal

de São Paulo.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Conseqüências da baixa qualidade do ensino

brasileiro. Desafios do Governo Federal na área de educação.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Demonstração de otimismo do Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, durante encontro com empresários paulistas.

Importância econômica da viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à

República Popular China.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem

aos palhaços circenses Arrelia e Carequinha.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 146º aniversário de

emancipação político-administrativa de Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul.

Extensão do Programa Primeiro Emprego ao Município. Ampliação do Programa

Soldado-Cidadão.
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Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 1º

DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Instalação

da Vara do Juizado Especial Federal em Teresina, Estado do Piauí. Congratulações

ao Presidente do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Desembargador Antônio

Augusto Catão Alves, e ao Juiz Federal Derivaldo de Figueiredo pela iniciativa.

Preterição do Estado do Piauí no Projeto de Lei nº 5.756, de 2001, sobre a

interiorização da Justiça Federal. Conveniência da criação de Varas Federais nos

Municípios de Parnaíba, Picos e São Raimundo Nonato. Desnecessidade de criação

de novos Tribunais Regionais Federais.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 079, REALIZADA EM 6

DE MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

50º aniversário de fundação da Universidade Federal do Espírito Santo.


